
В Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении директора одной из строительных организации

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой строительной организации города Кемерово, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями). По версии следствия, директор общества с ограниченной ответственностью, получив в администрации по Мариинскому муниципальному району разрешение на строительство, арендовав земельный участок, приступил к строительству 30 квартирного дома. Директор заключил с 29 дольщиками договоры об участии в долевом строительстве, указав срок завершения строительства 31 мая 2012. Впоследствии, распоряжаясь денежными средствами дольщиков, нарушив условия договора об участии в долевом строительстве, умышленно, используя свои полномочия вопреки законным интересам организации, обеспечил такой порядок расходования денежных средств, при котором стало невозможным окончание строительства дома в установленный срок. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/836816>